
1. 다음 중 어떤 양을 4 : 9 로 비례배분할 때, 알맞은 분수의 비를 모두
고르시오.
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각 비를 가장 간단한 자연수의 비로 만들어
4 : 9 와 같은지 비교합니다.
① 9 : 4 ② 4 : 9 ③ 9 : 4 ④ 4 : 9 ⑤ 9 : 4

해설



2. 다음 중 어떤 양을 7 : 8 로 비례배분할 때, 알맞은 분수의 비를 모두
고르시오.
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가장 간단한 자연수의 비로 고쳐서 7 : 8 이 나오는 것을 찾습니
다.
① 8 : 7 ② 7 : 8 ③ 8 : 7 ④ 7 : 8 ⑤ 8 : 7

해설



3. 10을 3 : 2로 비례배분하시오.

6, 4

10 × 3

3 + 2
= 6

10 × 2

3 + 2
= 4

해설



4. 21을 2 : 5로 비례배분하시오.

6, 15

21 × 2

2 + 5
= 6

21 × 5

2 + 5
= 15

해설



5. 40을 3 : 5로 비례배분하시오.
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40 × 3

3 + 5
= 15

40 × 5

3 + 5
= 25

해설



6. 44을 4 : 7로 비례배분하시오.
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44 × 4

4 + 7
= 16

44 × 7

4 + 7
= 28

해설



7. 65를 7 : 6으로 비례배분하시오.
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65 × 7

7 + 6
= 35

65 × 6

7 + 6
= 30

해설



8. 95를 9 : 10으로 비례배분하시오.

45, 50

95 × 9

9 + 10
= 45

95 × 10

9 + 10
= 50

해설



9. 어떤 분수의 분모와 분자의 합은 221이고, 이 분수를 기약분수로

나타내면
2

11
입니다. 이 분수를 구하시오.
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187

(분모)= 221 × 2

11 + 2
= 34

(분자)= 221 × 11

11 + 2
= 187

따라서 어떤 분수는
34

187
입니다.

해설


